

# Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu kultúry 2023

## Oblasť podpory 4: pamäťové, fondové a zbierkové aktivity

P.č.	Číslo žiadosti	Žiadateľ	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet projektu €	Požadovaná dotácia €	Slovné hodnotenie OHK	Navrhovaná suma - Dotačná komisia
1	817	Nadácia Jána Cikkera	Digitalizácia vzácných rukopisov zo zbierkového fondu Múzea Jána Cikkera.	Bratislava I	7 825 €	6 625 €	Komisia odporúča projekt podporiť pre originalitu, užitočnosť a kontinuitu digitalizácie kultúrneho dedičstva. Projekt je na veľmi dobrej úrovni. Má vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 4500,-€.	4 500 €
2	483	Academia Istropolitana Nova	Ocenenie za príkladnú obnovu	Pezinok	11 400 €	7 750 €	Projekt je dlhodobo realizovaný aj v spolupráci s BSK, dlhoročne popularizuje výsledky ochrany kultúrnych pamiatok s kvalitnými výstupmi. Vzhľadom na kvalitu a dlhodobú udržateľnosť projektu ho komisia odporúča podporiť. Projekt je na dobrej úrovni, je kontinuálny. Má určitú limitáciu k definovaniu konkrétnejších cieľových skupín. Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje projekt podporiť v sume 3500,-€.	3 500 €
3	426	Obec Zálesie (Okr. Senec)	Pamäte Zálesia - vznik, vývoj, súčasnosť	Senec	10 340 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť vo výške 5000 EUR, ktoré odporúča použiť na tlač publikácie k stému výročiu založenia obce. Projekt je na veľmi dobrej úrovni. Je jasne definovaný a reflektuje významné jubileum - 100 rokov založenia obce. Má vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 5000,-€.	5 000 €
4	709	Priatelja grófa Beňovského - Count Benovsky's friends - Amis du comte Benovsky	Bratislava a Napoleon - Podunajský cezhraničný turistický itinerár slovom aj obrazom	Bardejov	7 550 €	6 250 €	Komisia navrhuje projekt podporiť, projekt zodpovedá cieľom výzvy BRDS, doterajšie výsledky žiadateľa dokazujú schopnosť realizácie projektu a prínos v oblasti popularizácie histórie a kultúry regiónu. Projekt je na dobrej úrovni. Má vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 4000,-€.	4 000 €
5	635	Galéria mesta Bratislavy	Umenie mesta /fáza 2/	Bratislava I	23 475 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť vzhľadom na originalitu, preukázanú odbornosť žiadateľa a jeho schopnosť projekt realizovať. Projekt korešponduje s cieľmi výzvy BRDS. Projekt je na veľmi dobrej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, preukazuje vysokú mieru odbornosti. Vzhľadom na svoje finančné limity, odborná komisia navrhuje projekt podporiť v sume 2000,-€.	2 000 €
6	278	Mestské centrum kultúry Malacky	Stretnutie s históriou 2023	Malacky	3 500 €	2 950 €	Komisia odporúča projekt podporiť vo výške 2500 EUR vzhľadom na kontinuitu, kvalitu a regionálny význam výstupov. Projekt je na vysokej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, preukazuje vysokú mieru odbornosti. Odborná komisia navrhuje projekt podporiť v sume 2500,-€.	2 500 €

7	116	MUSEUM VINORUM	Vydanie regionálneho časopisu Historika	Pezinok	4 500 €	3 825 €	Pokladáme za opodstatnené aby periodiká zamerané na odborné príspevky o histórii a kultúre regiónu a pútavo graficky pripravené, vychádzali v tlačenej forme, odporúčame preto finančné prostriedky prideliť. Projekt je na dobrej odbornej úrovni. má dlhodobú kontinuitu a výrazný regionálny záber. Je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 3000,-€.	3 000 €
8	887	POST BELLUM SK	Dokumentovanie pamätníkov/čok kľúčových udalostí 20. storočia z Bratislavského samosprávneho kraja	Bratislava II	9 500 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť sumou 2000 EUR, ide o kontinuálny projekt dokumentujúci históriu a kultúru zasahujúcu územie Bratislavského samosprávneho kraja. Projekt je na dobrej úrovni. Je pri ňom vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 2000,-€.	2 000 €
9	801	Materina dúška	"Sološnica rozpráva - Sološnica vzdeláva"	Malacky	6 800 €	5 000 €	Projekt nadväzuje na už realizované činnosti v oblasti propagácie miestnej kultúry a kultúrneho dedičstva a v súlade s výzvou sa sústreďuje na posilnenie kultúrnych hodnôt prostredníctvom digitalizácie a realizácie vzdelávacích podujatí. Projekt je na dobrej úrovni, má svoje určité limity vo svojom veľmi širokom zameraní na výstupy. Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 2500,-€.	2 500 €
10	191	Obec Doľany	Elektronická zbierka historických fotografií a dokumentov z obce Doľany a ich osveta verejnosti.	Pezinok	3 560 €	3 026 €	Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v časti technického zabezpečenia procesu digitalizácie dokumentov propagácie digitálnej zbierky a sprievodnej výstavy. Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity - nekonkrétne výstupy projektu. Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 2000,-€. Spracovanie projektu je v súlade so zámermi výzvy.	2 000 €
11	400	Občianske združenie Pour Art	Pamäť mesta Stupavy. Obnova a modernizácia technického zabezpečenia digitalizácie kultúrneho a historického dedičstva mesta Stupavy	Malacky	7 000 €	5 950 €	Projekt je na dobrej úrovni avšak komisia ho odporúča nepodporiť kvôli možnému konfliktu záujmov - uvedený štatutár žiadajúceho subjektu je pracovníkom príspevkovej organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK. Projekt je na dobrej úrovni. Uvedený štatutárny orgán žiadateľa projektu je však zároveň aj štatutárnym orgánom príspevkovej organizácie BSK. Z tohto dôvodu projekt, žiaľ, nemožno podporiť. Odporúčame zmeniť štatutára občianskeho združenia ako žiadateľa.	0 €
11	754	Evanjelická cirkev augsburského vyznania na Slovensku	Sprievodca Múzeom Lutherovej reformácie na Slovensku	Bratislava I	4 150 €	3 100 €	Komisia navrhuje projekt podporiť sumou 2000 EUR, projekt je na dobrej úrovni, v súlade s výzvou BRDS je zameraný na realizáciu virtuálnej prehliadky múzea aj sprievodcu v digitálnej forme. Projekt je na dobrej úrovni, má svoje určité limity vo vzťahu k cieľovým skupinám. Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 2000,-€.	2 000 €
12	498	OBČIANSKE ZDRUŽENIE BRATISLAVSKÉ ROŽKY - POZSONYI KIFLI POLGÁRI TÁRSULÁS	Odborný výskum, digitalizácia a oral history pre publikáciu „My sme starí Prešporáci 2“	Bratislava I	8 200 €	6 900 €	Komisia odporúča podporiť projekt sumou 2000 EUR. Ide o originálny projekt prezentujúci a propagujúci regionálnu kultúru a históriu. Projekt je na dobrej úrovni. Je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje projekt podporiť v sume 2000,-€.	2 000 €

13	798	Priatel'ia Bratislavy	Po stopách Keltov -mobilná aplikácia pre iphone	Bratislava I	9 420 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, komisia odporúča projekt podporiť sumou 2000 EUR vzhľadom na to, že v tomto programe sú iné projekty, ktoré lepšie spĺňajú ciele výzvy BRDS. Projekt je na dobrej úrovni, má svoje určité limity smerom k práci s cieľovými skupinami . Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje podporiť projekt v sume 3000,-€. Spracovanie projektu je v súlade so zámermi výzvy,	3 000 €
14	551	Litera Production o.z.	Fyzické označenie a interaktívna prezentácia Prešporských povestí v Bratislave	Bratislava II	14 000 €	8 000 €	Projekt originálne prepája dejiny a literatúru smerom k mladšej generácii a má predpoklad na úspešné realizovanie. Odporúčame žiadateľovi v budúcnosti podrobnejšie špecifikovať jednotlivé položky rozpočtu. Projekt je na dobrej úrovni, má určité limity vo vzťahu k cieľovým skupinám. Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Odborná komisia navrhuje projekt podporiť v sume 2000,-€.	2 000 €
16	379	Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem	Čítanie mien obetí holokaustu 2023	Bratislava V	6 450 €	4 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, v danej oblasti sú však iné projekty, ktorých výstupy viac korešponujú s cieľmi výzvy BRDS. Projekt úplne nenapĺňa obsahový súlad s výzvou, hoci je na primeranej úrovni. Z dôvodu obmedzených finančných zdrojov odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
17	328	Richard Molnár - Artforum kníhkupectvo	Festival 89-Ty	Pezinok	6 750 €	4 700 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Napriek kvalitnému programu sú finančné prostriedky žiadané zo schémy BRDS určené na realizáciu koncertu českej hudobnej skupiny, nie na pokrytie nákladov v súlade s výzvou BRDS. Projekt je na primeranej úrovni. Žiadateľ však v rozpočte nedostatočne zohľadňuje podmienky podpory pre udelenie finančných prostriedkov z dotačnej schémy BRDS. Z tohto dôvodu odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
18	636	JEWROPE, n. o.	Stratené mesto - 3. etapa projektu	Bratislava V	9 500 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, v tejto kategórii sú ale kvalitnejšie projekty komisia odporúča uchádzať sa o finančné prostriedky z iných dotačných schém. Projekt je na primeranej úrovni. Vo svojej kategórii sú však aj jasnejšie definované projekty. Je označený ako tretia etapa, ale v žiadosti sa uvádza, že nadväzuje na prvú etapu. Odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
19	393	Šimon Slávik - fotozhora	Exteriérová digitalizácia Csákyho kaštieľa vo Veľkom Bieli a jeho prezentácia	Senec	2 363 €	2 003 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, projektová dokumentácia nepreukazuje schopnosť realizácie - digitalizácie kultúrnej pamiatky. Projekt úplne nenapĺňa obsahový súlad s výzvou. Je na priemernej úrovni. Vo svojej kategórii sú porovnateľne aj kvalitnejšie projekty. Odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €

20	132	<b>Ars Arete</b>	<b>Cena medi</b>	Bratislava III	33 000 €	8 000 €	Projekt je originálny, nie však zameraný na región, odporúčame uchádzať sa o finančné prostriedky z iných schém. Sporná je tiež schopnosť zrealizovať projekt vo vymedzenom časovom období. Dobrý projekt, avšak úplne nenapĺňa obsahový súlad s výzvou. Nie je primárne zameraný na územie Bratislavského kraja. Odporúčame sa uchádzať o podporu v iných dotačných schémach. Odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
21	149	<b>Obec Záhorská Ves</b>	<b>Reliéf Lucie Poppovej</b>	Malacky	4 890 €	4 155 €	Projekt má formou výroby busty spropagovať rodáčku a prvú ženskú držiteľku ceny Bratislavskej župy Historická osobnosť regiónu z r. 2022. Z projektovej dokumentácie nie je možné určiť umeleckú hodnotu busty, neuvádza sa autor navrhovaného diela. Projekt je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
22	129	<b>OZ Pamati a Spomienky</b>	<b>Pamäť Generácií 2023</b>	Bratislava V	7 900 €	4 900 €	Projekt má určité význam pre svoj sociálny rozmer, projekt nespĺňa obsahový súlad s výzvou. Kvalita projektovej dokumentácie je nedostatočná, neuvádza sa rozsah publikácie, rozpočet nezodpovedá cieľom projektu (cestovné Ivanka pri Dunaji a Bratislava - 300 EUR). Projekt je na dobrej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne aj kvalitnejšie projekty. Z dôvodu obmedzených finančných zdrojov odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
23	223	<b>Rímskokatolícka cirkev, farnosť Pezinok</b>	<b>Premeny</b>	Pezinok	7 260 €	5 800 €	Projektová dokumentácia nie je konkrétna - projekt je sumarizácia výstupov s úmyslom vydania publikácie, v rozpočte sú autorské honoráre na spracovanie konceptu kapitol, nie textu celej publikácie, nie je jasné, či publikácia vôbec s prípadnou podporou vznikne. Komisia odporúča projekt nepodporiť vzhľadom na nejasne uvedené ciele projektu v predloženej dokumentácii. Projekt je na priemernej úrovni. V tejto fáze má nejasný záver a prínos. Žiadateľ v rozpočte nedostatočne zohľadňuje podmienky podpory pre udelenie finančných prostriedkov z dotačnej schémy BRDS. Z tohto dôvodu odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
24	311	<b>Záhorácky folklór</b>	<b>Vernisáž knihy Kroje Záhoria v obrazoch</b>	Malacky	4 700 €	3 980 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Žiadané finančné prostriedky mali byť na realizáciu vernisáže, vernisáž, projektová dokumentácia uvádza výstavu fotografií iba ako doplnok hlavného cieľa projektu. Projekt nie je v súlade s výzvou. Projekt úplne nenapĺňa obsahový súlad s výzvou. Je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne aj kvalitnejšie projekty. Odborná komisia navrhuje projekt nepodporiť.	0 €
<b>SPOLU</b>								<b>40 000 €</b>